

21/2025.


Isaszeg Város Polgármestere
Isaszeg

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2025. február 20-án tartandó ülésére

Tárgy: Javaslát a Magyar Önkormányzatok Szövetségéből történő kilépésre


Készítette: Tóthné Pervai Katalin jegyző


Egyeztetve: Mészáros Edit gazdálkodási osztályvezető


Ellenőrizte: Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető

Tárgyalja: Pénzügyi-és Közigazgatási Bizottság,

Az előterjesztést **nyílt** ülésen lehet tárgyalni
A határozati javaslat elfogadásához **minősített** szavazattöbbség szükséges

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2025. február 20-án tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a Magyar Önkormányzatok Szövetségéből történő kilépésre

Tisztelt Képviselő-testület!

Isaszeg Város Önkormányzata tagja az 1991-ben alakult Magyar Önkormányzatok Szövetségének.

A szövetség honlapján olvasható információk szerint.

„A MÖSZ célja a magyar önkormányzati érdekek képviselete, megjelenítése és védelme 1990-ben történt megalakulásának elhatározása óta. Szövetségünk részt vesz az önkormányzati érdekszövetségek számára biztosított, jogszabály által előírt egyeztetési fórumokon, tagjainkkal és együttműködő partnereinkkel, önkormányzati tisztségviselőkkel partnerségben folytat eszmecseréket az önkormányzatok számára fontos kérdéskörökben. Fontos számunkra a hitelesség és a szakmai pontosság az önkormányzatokat érintő kérdéskörökben a kormányzati döntéshozatali eljárásban adott önkormányzati válaszok, álláspontjaink megfogalmazása, valamint a szakpolitikai területeken rendezett konferenciák, szemináriumok, képzések, eszmecserék során.”

Dr. Gémesi György Gödöllő város polgármestere 1991. óta tölti be a szövetség elnöki tisztét. 2025. január 28-án - több más témában folytatott - személyes egyeztetés keretében tájékoztattam elnök urat arról, hogy javasolni fogom önkormányzatunk képviselő-testülete számára a szövetségből történő kilépésről szóló döntés meghozatalát.

A szövetség alapszabálya szerint a kilépési szándékot az Elnökséghez eljuttatott írásos nyilatkozattal lehet kezdeményezni. A tagság az adott év december 31. napjával szűnik meg, feltéve, hogy a kilépési szándék bejelentésére legkésőbb november 30. napjáig sor került.

A tagság 2025. évi díja önkormányzatunk számára 112.920 Ft. A tagdíj összegszerűségében a város közelítőleg 2,5 milliárd Ft konszolidált bevétellel és kiadással tervezett 2025. évi költségvetésében nem számottevő. Ugyanakkor az idei évi az az első költségvetés, amelyet a 2024. június 9-én megválasztott képviselő-testület alkot meg. Az összeállításakor végzett

előkészítő munka több területen tett szükségessé költségcsökkentő intézkedéseket.

Ezekkel összhangban javaslom az önkormányzat szövetségből történő kilépését.

Más érdekképviselői szervezethez történő csatlakozásra nem teszek javaslatot.

A Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzata 3. melléklete szerint az önkormányzat érdekképviselői szervezethez való csatlakozásához, abból történő kiválásához szükséges döntés minősített többséget kíván.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet a határozati javaslat szerinti döntés támogatására.

...../2025.(II.20.) Kt. határozati javaslat

1. Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Isaszeg Város Önkormányzatának tagságát megszünteti a Magyar Önkormányzatok Szövetségében.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szövetségből történő kilépésről hozott döntésről írásban tájékoztassa a szövetség elnökségét.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Budaházi Árpád polgármester

Isaszeg, 2025. január 28.



Dr. Budaházi Árpád
polgármester

6. A tagsági jogviszony megszűnik:

a) az Elnökséghez eljuttatott írásbeli nyilatkozat alapján kilépéssel. A tag kilépési szándékát az Elnökséghez írásban jelenti be. A tagsági viszony az adott év december 31. napjával szűnik meg, feltéve, hogy a kilépési szándék bejelentésére legkésőbb november 30. napjáig sor került. A kilépési szándék bejelentése, illetve a tagsági viszony megszűnése nem mentesít az esedékes tagdíj megfizetésének kötelezettsége alól.

b) az önkormányzat jogutód nélküli megszűnése vagy egyesülése, a megszűnés, vagy az egyesülés időpontjától,

c) megszűnik a tagsági viszony a tag kizárásával. A tag kizárására az Elnökség jogosult, amely döntését 2/3-os többségi szavazattal hozza meg. A tag kizárását kimondó határozatot írásba kell foglalni és indokolással kell ellátni, az indokolásnak tartalmaznia kell a kizárás alapjául szolgáló tényeket és bizonyítékokat, továbbá a jogorvoslati lehetőségről való tájékoztatást. A kizáró határozatot a taggal igazolható módon közölni kell. A tag kizárására vonatkozó elnökségi határozat – nem halasztó hatályú – felülvizsgálását kérheti a kézhezvételtől számított 15 napon belül a Közgyűléstől. A Szövetség jogosult a kizárás tényét nyilvánosságra hozni. Kizárás esetén a tagsági viszony az erről szóló elnökségi határozat meghozatalának napján megszűnik. Kizárás esetén a befizetett tagsági díj nem követelhető vissza és a kizárásig esedékessé vált tagdíjat a kizárásra tekintet nélkül meg kell fizetni. Az eljárás megindításáról és annak okáról az érintett tagot értesíteni kell. Az érintett tagnak lehetőséget kell biztosítani arra, hogy a kizárási határozat meghozatala előtt a védekezését akár írásban, akár szóban előadhassa.

d) a kizárásra okot adó körülmények a következők:

- ha a tag felhívás ellenére nem teljesíti az alapszabályban valamint a belépési nyilatkozatban vállalt kötelezettségeit,

- tevékenysége súlyosan sérti a Szövetség érdekeit, etikai normáit.

e) az Elnökség írásbeli határozatát az eljárás alá vont tag meghallgatását követően az eljárás megkezdésétől számított 30 napon belül hozza meg.